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гр. София,  19.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 19.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1855 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15:41 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „АЗИЯ КИНГСТЪН ЕУ ИНД“ ЕООД, редовно уведомен, се 

представлява от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК Директора на Териториална дирекция Митница Б., редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт И. и юрисконсулт Т., с пълномощно по делото. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Същото е отложено на етап съдебно дирене като изрично в протоколно определение 

от предходното съдебно заседание днешното е обявено за последно за събиране на 

доказателства. Указано е на ответника да представи конкретни доказателства от НАП. 

Юрисконсулт Т.: Представям писмо от НАП и протоколи за извършена проверка. 

Адв. К.: Запознала съм се. Моля да не приемате първия протокол, тъй като е за 

различно дружество от дружеството-жалбоподател. За другия нямам възражение. 

Констатацията е, че няма несъответствие. 

Юрисконсулт Т. Моля да приемете писмо с молба до К.  ведно с превод на китайски. 

Моля да приемете документите, на база на които е определена новата митническа 

стойност. Прилагам опис. 

Във връзка с писмото на директора, моля още веднъж за последно отлагане на делото 



с цел получаване на отговор от китайските митнически власти. 

Съдът по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото представените от ответната страна писмени 

доказателства. 

УКАЗВА на ответната страна, в случай, че до следващо съдебно заседание няма 

отговор на китайските митнически власти, съдът ще реши делото при наличните 

доказателства. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна до следващо съдебно заседание да 

представи отговор от китайските митнически власти. 

Адв. К.: Самите справки не са част от административната преписка. Представям и 

моля да приемете постановление от СРП, с което съм се снабдила с едно от другите 

административни дела в АССГ на жалбоподателя.  

Юрисконсулт Т.: Не възразяваме да се приеме. 

СЪДЪТ ПРИЕМА постановление от 21.04.2022 г. по описа на СРП. 

За събиране на доказателства 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 25.01.2023 г. от 13:55 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:47 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


